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Ata da Reunião do Dia: 07-08-2021          7ª do Ano Rotário        479ª da História do Clube 

Principais Assuntos Tratados: Visita da Governadora / Admissão da Cleângela / 10 Anos do Clube 

Local: Hotel Petras                        Horário: 12h - 13h30 

Presidente: Dionísio Olicshevis       

Protocolo: Marcos Rockenbach                            Secretária Ad-Hoc: Regina do R. C. Damazio 

 
PRESENTES (35) 

Associados (20):  
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Cleângela Rosani Busanello 
Ciro Nestor Leviski 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis 
Eriton Nunes Costa 
Jackson Luiz Vosgerau 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Kelly Cordeiro Spena 
Juliana Guimarães Sá  
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Wania Viana Domiciano 

Convidados (15)  

- Autoridades Rotárias (3) 
Governadora 2021-2022 – Mariane Nascimento Ferreira (R.C. de Curitiba Oeste) 
Governadora Assistente 2021-22 Adélia Dias Castelã Ribeiro, do R.C. de Curitiba Norte 
Governador 1982-83 Sergio Levy (R.C. de Curitiba Cidade Industrial) 

 
- De outros clubes de Rotary (3) 

Hubert Thomaz Neto (Presidente do R.C. de Curitiba Rebouças) 
Simone Krinland (R.C. de Curitiba Cidade Ecológica) representando a ABROL (Academia Brasileira de Letras Rotárias) 
Solange Maria Minoso (R.C. de Curitiba Rebouças) 

- Demais convidados (9) 
Ângela N. Costa 
Chris Sobezak 
Deuslira Lima Jordão 
Deusly Marinice Jordão Cunha 
Eliane Sassi Lima 
Jorge Luiz Ferreira (esposo da Governadora) 
Maria Eduarda Menthy 
Mirma Maggi 
Victor Lima 
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PROTOCOLO – Marcos Roberto Rockenbach indicou a composição da mesa diretiva, formada pelo: Presidente Dionísio 
Olicshevis e Luciana Olicshevis; Governadora Mariane Mariane Nascimento Ferreira e seu esposo Jorge Luiz Ferreira 
Convidados que permaneceram em suas mesas como se na mesa diretiva:  
Governadora Assistente Adélia Dias Castelã Ribeiro; Governador Sergio Levy; Simone Kronland Academia Brasileira de 
Letras Rotárias; Hubert Thomaz Neto. 
 
PRESIDENTE – Dionísio Olicshevis deu início à reunião, bateu o sino e convidou todos saudarem o Pavilhão Nacional. 
 
REFLEXÃO MOTIVACIONAL – Kelly Cordeiro Spena 
  
PROTOCOLO – Marcos Roberto Rockenbach saudou todos os convidados; anunciou os aniversariantes e fez as 
efemérides. 
 
ORDEM DO DIA: 
 
Homenagem à Governadora Mariane Nascimento Ferreira 

- Regina do Rocio Cordeiro Damazio leu a “Saudação a Governadora”, escrita pela companheira Maira Luzita de Faria, 
que por motive de saúde não pode comparecer à cerimônia. 
- Maria Goret Lovack fez a entrega de um cartão confeccionado por associadas do clube e assinado pelos(as) 
associados(as) presentes. 
- Wania Viana Domiciano entregou um quadro com a logo do ano rotário, representando um presente de todos do 

clube. 

Admissão da Nova Associada Cleângela Rosani Busanello 

- Regina do Rocio Cordeiro Damazio fez a apresentação da nova associada, lendo um breve currículo. 
- Dalton Roberto Bastos Ortiz fez a cerimônia de admissão. 
- Falaram após a posse: Samanta Daliana Golin Pacheco (como madrinha), Cleângela Rosani Busanello e Dionísio 

Olicshevis. 

Festiva de 10 Anos do Fraterna 

- Protocolo Marcos Rockenbach anunciou o início da comemoração do aniversário do clube. 

- Hubert Thomaz Neto, Presidente do R.C. de Curitiba Rebouças (clube padrinho do Fraterna) fez um discurso 

homenageando o Clube. 

- Dalton Roberto Bastos Ortiz fez homenagem aos fundadores remanescentes com um belo discurso e uma foto 

lembrando a data, que entregou pessoalmente a cada um dos fundadores. 

- Presidente Dionísio Olicschevis fez uma alocução sobre a data e presenteou os associados com uma lembrancinha. 

- Governador Sergio Levy fez um discurso. 

- Governadora Nascimento Ferreira fez suas considerações finais. 

PRESIDENTE Dionísio Olicshevis encerrou a reunião. 

PROTOCOLO Marcos Rockenbach anunciou o almoço. 



 Rotary Club de Curitiba Fraterna 

  

Página 3 de 3 
 

 
 

 

Lida e aprovada em 12-08-2021 

 

   Dionísio Olicshevis        Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
 

Presidente Secretária Ad-Hoc 


